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Der Name des Projektes: die Engel der Welt
Welcher ist dein Engel?

Die Hauptidee:
Das ist die positive, farbenfreudige Ausstellung, die in Sibirien angefangen hat und "reist" nach der Welt. Die Exposition wird den neuen Bilder ständig ergänzt. Das Projekt heißt "Die Engel der Welt" und wird mit der Hilfe der Glaubensgenossen aus aller Welt realisiert.

Wir haben uns entschieden die Künstler aus verschiedenen Ländern für die Gründung der internationalen Ausstellung, die aus den 365 Bildern besteht, vereinigen. (365 Tagen sind in einem Jahr). 
365 Quadratmeter der Malerei sind der Gestalt des Schutzengels gewidmet. 
Die Hauptwerte des Projektes sind die Liebe, die Eingebung, die Uneigennützigkeit, die Dankbarkeit und die Einigkeit.
Die Vorgeschichte:
Im Jahre 1997 ist junge Künstlerin Julia Iwanowa krank geworden und war am Rande des Todes. Die Ärzte versprachen ihr keine Genesung. Dann hat sie begonnen, den Engel zu zeichnen, um ihre Dankbarkeit für jeden gewohnten Tag zu äußern. Und was für ein Wunder? - Es ist gelang die Krankheit zu behandeln!
Bis jetzt setzt Julia for, die Engel für andere Menschen zu zeichnen.
Das Projekt "die Engel der Welt" ist eine Idee.

Die Mission des Projektes:
Die Reinigung und die Bereicherung der emotionalen Erdatmosphäre, die Vereinigung der Menschen für die Durchführung des hellen und schöpferischen Projektes. In der Welt gibt es viele negative Ereignisse und militärische Konflikte. Wir wollen mit Hilfe dieses Projektes das Gute und herzliche Wärme in dieser Welt mitzubringen. Die Kunst und die Malerei haben die Macht um die ganze negative Energie in der Welt zu transformieren. 

365 Künstler haben eine Möglichkeit, mit Hilfe der Bilder den einzigartigen energetischen Raum zu schaffen, der von der Liebe, der Eingebung und der Dankbarkeit durch getränkt ist.
Die Religion spielt hier keine Rolle, weil es nicht so wichtig ist, was Sie bekennen.
Auf der Ausstellung werden die Besucher eine Möglichkeit haben, die Vielfalt der Gestalten zu sehen. Sie werden helle Gefühle den Künstlern spüren, die sie übertragen wollten. Es ist möglich dass, während der Präsentation des Projektes "die Engel der Welt" die passenden Benefizveranstaltungen durchgeführt werden. (Es hängt von dem Land oder der Stadt, in die die Ausstellung durchführen wird.)
Dieses Projekt wird verschiedenen Ländern helfen, die aktuellsten Probleme zu lösen und die Aufmerksamkeit des Publikums für ihre Lösung zu fesseln. Das Projekt wird sein Scherflein zu Festigung nicht nur der Welt, sondern auch des Friedens in der Seele, des Friedens in der Familie, des Friedens in der Welt beitragen.
Nur alle zusammen wir werden das auf alle Fälle schaffen!
Die Projektteilnehmer:

Am Projekt dürfen  die Künstler  aus verschiedenen Ländern teilnehmen. Das Hauptkriterium ist das Verständnis des Themas, die Möglichkeit, auf die Leinwand die wärmsten und schöpferischen menschlichen Gefühle zu verlegen. 
Auf die Internetseite  (www.365angels.com) ein Künstler muss sein Lieblingstag, oder den wichtigen Tag in seinem Leben  auswählen und seinen Engel oder seine Geschichte zeichnen. Die Bildgröße– 100х100 cm, die Materialien – die Leinwand/Öl oder das Acryl.
Die Organisatoren planen selbständig, die Künstler zum Projekt einzuladen, aber sie sind auch fertig, die Anforderungen alle Interessierten zu betrachten.
Der Zeitplan des Projektes:
Vorankündigung – Januar/ Februar 2014
Die erste Bilder-Annahme, der Zeitplan der Ausstellungen, die Verträge mit den Partnern– März /April 2014
Die Präsentationen und die Ausstellungen (die gleichlaufende Annahme von neuen Bildern)–  vom Mai 2014 bis November 2015
Die zusammenfassenden Weihnachtenausstellungen, die Ausgabe des Katalogs– am 25. Dezember 2015 und am 7. Januar 2016
Die Ausstellungen in den Teilnehmerländern – im Laufe von 2015–2016
Organisatoren:

Das Projekt ist mit der Gruppe der sibirischen Künstler eingeleitet. Der Ideologe ist Julia Iwanowa, Mitglied des Künstlerverbands. e-Mail: yuliya-ivanova-65@mail.ru, Tel.. +7-902-918-74-64

Natalja Jazenko, Oleg Rowda - die Förderung des Projektes, die Arbeit mit den Partnern und mit der Massenmedien. 

e-Mail: dm@hotpresso.ru, Tel-. +7-913-837-23-21


Das Projekt ist nicht kommerziell. Es wird mit Hilfe der freiwilligen und sponsoringen Spenden verwirklicht.
Die Internetseite: www.365angels.com
Alle zusammen werden wir das problemlos schaffen!
Die Welle des Friedens und der Begeisterung ist gestartet! Unterstützen Sie und geben Sie das weiter.

