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Título del proyecto: “Ángeles de la Paz”

Y cómo es tu Ángel? 

Idea proncipal:
Vistosa, positiva, viajando por el mundo, siempre actualizando con las nuevas obras - la exposición que fue lanzada en Siberia. El proyecto se llama "Ángeles de la Paz" y se realiza con la ayuda de partidarios de todo el mundo.
Hemos decidido unir a artistas de los países y continentes diferentes para crear una exposición internacional conteniendo 365 obras (por la cantadad de días en año). 365 metros cuadrados de pintura, dedicada a la imagen del Ángel de la Guarda y los poderes superiores que ayudan avanzar a la gente; por la Creación, el Amor, mantenimiento de Paz en la Tierra, así como la curación física y espiritual.Los valores fundamentales del proyecto son el Amor, la Inspiración, el Desinterés, la Gratitud y la Unidad. 
Historia del proyecto: 

En el año 1997 la joven artista Julia Ivanova cayó gravemente enferma y estaba entre la vida y la muerte. Ni siquiera los médicos le prometieron su recuperación. Entonces ella comenzó a pintar un Angel agredeciendo por cada día que pasa, por la posibilidad de ver a su hijo pequeño. Así fue capaz de superar la enfermedad, se ha recuperado totalmente y todavía sigue pintando Angeles para su misma y otras personas. 

El proyecto “Ángeles de la paz” fue su idea. 

Misión del proyecto:

Purificación y enriquecimiento de la atmósfera emocional de la Tierra, reunión de la gente para realizar el proyecto lúcido y creativo. Hay muchos eventos negativos en el mundo, mucha violencia y enfrentamientos militares. Este proyecto tiene el objetivo de hacer el mundo mejor, mas sincero, intentar transformar la energía negativa acumulada en la Tierra. El arte y la pintura tiene este poder.
365 artistas con sus obras pueden crear el espacio único por su energía, lleno de Amor, Inspiración y gratitud. No tiene importancia aquí una religión particular. En la exposición el espectador verá toda la diversidad de imágenes y sentirá los sentimientos que quisieron traspasar los artistas. Durante la presentación del proyecto "Ángeles de la Paz" sería apropiado anunciar las acciones de
recaudación de fondos de organizaciones benéficas específicas (en función del país, la ciudad en la que 

exposición tenga lugar).
Este proyecto ayudará a distintos países resolver sus problemas más urgentes, llamará la atención  de la sociedad, contribuirá a la consolidación de la paz: en alma, en familia y en el mundo!
Uniendo los esfuerzos de personas que tienen esta idea en el corazón todos juntos podrémos hacerlo!

Participantes del proyecto:

Para reflejar la diversidad de visiones en el proyecto serán invitados artistas de distintos países que trabajan en diversos estilos. El criterio más importante - la comprensión del tema, el poder de reflejarlos sentimientos humanos creativos en el lienzo.

En el sitio web (www.365angels.com) cada artista puede elegir su día del año favorito (o día que está asociada con un evento importante en su vida ) y pintara su Ángel o su historia sobre este tema.Tamaño de pintura- 100x100 cm , materiales - lienzo / óleo o acrílico.
Los organizadores planean invitar a artistas en su propio proyecto y están dispuestos a considerar las solicitudes de todos los que desean participar en la creación de obras (vista previa de esbozos o obras completas requerida). Los organizadores tienen el derecho a elegir y aprobar las obras para la exposición.
Calendario del proyecto:

Anuncio del proyecto:enero-febrero de 2014;

Recogida de las primeras obras, el calendario de exposiciones, los contratos con los socios: marzo - abril de 2014;

Presentaciones y exposiciones (con una recogida paralela de nuevas obras) - a partir de mayo 2014 a noviembre 2015;

Exposiciones navideñas, edición final de catálogo de la exposición - 25 de diciembre 2015 y 07 de enero 2016;
Exposiciones en los países-participantes en el proyecto - durante 2015-2016.
Organizadores:

El proyecto fue iniciado por un grupo de artistas siberianos, el ideólogo del proyecto es Julia Ivanova, miembro de la Unión de Artistas de Rusia. e-mail: yuliya-ivanova-65@mail.ru, tel. móvil: +7 902 918 74 64

Natalia Yatsenko, Oleg Rovda - promoción del proyecto, colaboración con los socios y los medios de comunicación.

e-mail: dm@hotpresso.ru, tel. móvil:+7 913 837 23 21

El proyecto no es comercial, está implementado en las donaciones voluntarias , así como contribución de patrocinios. 

Sitio web del proyecto:www.365angels.com
365 artistas es como un creador inspirado por el mundo!  Uniendo juntos podrémos realizarlo!
La ola de la Paz y Inspiración está lanzada, apoyadla y pasadla más adelante...
