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Nom du projet : « Anges de la paix ». 
Et ton Ange, comment est-il ?
Idée conductrice :

Cette exposition extrêmement marquante, positive, voyageant autour du monde et toujours enrichie par de nouvelles œuvres a vu son jour en Sibérie.  Le projet s’intitule « Anges de la paix » et se réalise avec le soutien des partisans de cette idée du monde entier. 
Nous avons décidé d’unir les artistes des pays et des continents différents pour l’organisation de l’exposition internationale se composant de 365 tableaux (correspondant aux jours de l’année). 365 mètres carrés de la peinture consacrée à l’image de l’Ange-gardien et des forces supérieures qui aident aux gens d’avancer en favorisant la Création, l’Amour, le maintien de la Paix sur la Terre et la guérison physique et spirituelle. Les fils conducteurs du projet sont l’Amour, l’Inspiration, le Désintéressement, la Gratitude et l’Unité.
À l’origine du projet :

En 1997 une jeune artiste peintre Yulia Ivanova est tombée gravement malade et s’est retrouvée entre la vie et la mort. Les pronostics des médecins  ne donnaient aucun espoir pour la guérison. C’était à cette époque-là qu’elle avait commencé à peindre un Ange quotidiennement afin de rendre grâce à chaque jour vécu qui apportait la possibilité de voir son petit fils. Au fur et à mesure en vainquant maladie, elle a pu guérir totalement mais elle continue toujours à peindre des Anges pour elle-même et pour les autres.  Le projet « Anges de la paix » est son idée.

But du projet :

La purification et l’enrichissement de l’atmosphère émotionnelle de la Terre, le regroupement des individus autour de la réalisation d’un projet créatif et lucide. Il y a beaucoup trop d’évènements négatifs, de la violence et des conflits militaires dans le monde d’aujourd’hui.  Avec l’aide de ce projet nous aimerons apporter plus de bien, d’affection et de lumière dans ce monde et essayer de transformer l’accumulation de toutes les énergies négatives sur la planète Terre. L’art et la peinture possèdent ce pouvoir.
365 artistes peintres avec l’aide de leurs œuvres  sont capables de créer l’espace énergétique unique chargé d’Amour, d’Inspiration et de Gratitude. Cette exposition n’est pas liée à une religion quelconque. Le visiteur de l’exposition va voir toute la diversité et la polyphonie des images, de même qu’il va sentir toutes les émotions lumineuses transmises par les peintres. La promotion des campagnes de charités au profit des fondations de bienfaisance (en fonction des pays et des villes accueillant le projet) est possible durant la présentation du projet « Anges de la paix ».
Ce projet vise à aider aux pays différents de résoudre leurs problèmes actuels en y attirant l’attention de la société et à investir dans la consolidation de la paix. La paix dans l’âme, la paix dans la famille et la paix dans le monde entier !

C’est seulement en unifiant les partisans de cette idée dans les cœurs desquels elle trouve la résonance qu’on peut, tous ensemble, mener ce projet à bien !
Participants du projet :

Afin d’exprimer toute la diversité de l’interprétation du thème, les artistes du monde entier et représentant des courants artistiques variés vont être invités. Le critère principale réside dans la compréhension et la sensation du sujet proposé aussi bien que dans la capacité de l’artiste de faire parler les émotions les plus créatives et affectives à travers son tableau.
Sur le site du projet (www.364angels.com) chaque peintre peut choisir un jour de l’année (ou une journée qui correspond à un évènement important dans sa vie) et peindre son Ange ou son histoire en lien avec le thème proposé. La taille du tableau - 100 х100 centimètres, matériaux – toile, huile ou peinture acrylique.
Les organisateurs prévoient de prendre l’initiative pour contacter et inviter les artistes à participer dans ce projet. En outre, ils restent ouverts à considérer toutes les propositions provenant de la part des artistes voulant participer dans le projet (l’examen préalable des croquis ou des œuvres proposés est obligatoire). Les organisateurs se réservent le droit de sélectionner et valider des œuvres participant dans l’exposition.

Planning du projet :

L’annonce du projet – janvier-février 2014.

La collecte des œuvres, le calendrier des expositions, les contrats avec les partenaires – mars-avril 2014.
Les présentations et les expositions (en parallèle avec la validation de nouveaux travaux) – mai 2014-novembre 2015.

Les expositions de Noël, l’édition du catalogue – 25 décembre 2015, 7 janvier 2016.

Les expositions dans les pays-participants du projet – durant 2015-2016.

Organisateurs : 

Le projet a été initié par le groupe des artistes sibériens. Idéologue du projet – Yulia Ivanova, membre de l’Union des artistes de la Russie. e-mail: yuliya-ivanova-65@mail.ru,  téléphone portable : +7-902-918-74-64

Natalya Yatsenko, Oleg Rovda – la promotion du projet, la coopération avec les partenaires et les médias.

e-mail: dm@hotpresso.ru, téléphone portable : +7-913-837-23-21

Ce projet n’a pas des fins commerciales. Il est organisé avec le soutien des dons de bienfaisance, des aides volontaires et les investissements des sponsors.
Site officiel du projet : www.365angels.com
365 artistes comme un seul créateur inspiré par le monde ! Tous ensemble, on va pouvoir le faire !
La vague de la paix et de l’inspiration a été lancée, soutenez la et faites la passer…

