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Název projektu: “Andělé Míru” (Angels of peace).

A jaký je ten tvůj Anděl? 

Základní myšlenka:

Vytvoření výstavy, jež bude výrazná, pozitivní, bude putovat po světě a která bude neustále obohacována o nová díla a její zahájení bude probíhat v Sibiři. Projekt se nazývá “Andělé Míru” a je realizován za pomoci stejně smýšlejících lidí z celého světa.  
Rozhodli jsme se spojit malíře z různých zemí a kontinentů pro vytvoření mezinárodní výstavy, která bude obsahovat 365 obrazů (podle počtu dní v roce). 365 metrů čtverečních maleb věnovaných podobě Anděla Strážného a vyšších sil, které pomáhají lidem směřovat kupředu, kvůli Stvoření, Lásce, zachování Míru na Zemi a také duševnímu a fyzickému uzdravení. Základními hodnotami projektu – jsou Láska, Inspirace, Nezištnost, Vděčnost a Jednota.  

Cesta k vytvoření projektu:

V roce 1997 mladá malířka Julia Ivanova vážně onemocněla a ocitla se na rozhraní života a smrti. Lékaři dokonce nedoufali v její uzdravení. V té době začala Julia denně malovat Anděla jako výraz poděkování za každý den, který mohla být naživu a za možnost vidět svého malého syna. A boj s nemocí vyhrála, Julii se podařilo úplně uzdravit a pokračovat v malování Andělů pro sebe a jiné lidi.  

Projekt “Andělé Míru”  – to je její nápad.  

Poslání projektu: 

Očista a obohacení emocionální atmosféry Země, spojení lidí pro realizaci světlého a tvůrčího projektu. Ve světě je mnoho negativních událostí, mnoho násilí a vojenských srážek. 
My chceme, za pomoci tohoto projektu, vnést do světa více dobra, duševního tepla a světla, chceme se pokusit transformovat negativní reakci, jež se na planetě Zemi nastřádala.  Umění a malířství má tu Moc. 

365 malířů mohou svými díly vytvořit unikátní energetický prostor, který bude prosycen Láskou, Inspirací a Vděčností. Zde neexistuje spojitost s jakoukoli konkrétní religií. Divák, jenž se ocitne na výstavě, uvidí všechnu mnohotvárnost a polyfonii podob a ucítí radostné pocity, které mu autoři chtěli předat. Během prezentace projektu “Andělé Míru” se budou konat akce, které se týkají shromažďování prostředků pro konkrétní charitativní fondy (podle země nebo města, ve kterém bude výstava probíhat). 

Tento projekt bude svým smyslem pomáhat různým zemím řešit jejich nejaktuálnější problémy, upozorňovat na ně společnost a vnese svůj vklad do posílení světa. Mír v duši, mír v rodině, mír ve světě! 
Pouze v případě, že spojíme úsilí stejně smýšlejících lidí, v srdcích kterých tato myšlenka zanechá stopu, všichni to spolu dokážeme! 

Účastníci projektu: 

Abychom mohli ukázat různorodost chápání tohoto tématu, budou do projektu zapojeni umělci z různých zemí, kteří pracují v různých stylech. Nejdůležitějším kritériem je pochopení tématu, procítění, schopnost přenést na plátno nejvlídnější a  tvůrčí lidské pocity. 
Na webové stránce projektu (www.365angels.com) si umělec může vybrat svůj oblíbený den v roce (nebo den, se kterým je spojena důležitá událost v jeho životě) a namaluje svého Anděla nebo svůj příběh na toto téma. Rozměr obrazu je 100х100 cm, materiály – plátno/olejové nebo akrylové barvy.
Organizátoři mají v plánu zvát umělce do projektu samostatně a také jsou připraveni posuzovat přihlášky všech zájemců, kteří by chtěli práce vytvořit (předběžný náhled prací je nutný). Organizátoři si ponechávají právo výběrů a schválení prací pro výstavy. 
Načasování projektu: 

Inzerce projektu - leden–únor 2014.

Výběr prvních prací, plán výstav, smlouvy s partnery– březen - duben 2014.

Prezentace a výstavy (s paralelním  výběrem nových prací) – od května 2014 do listopadu 2015. 

Vánoční závěrečné výstavy, vydání katalogu – 25. prosince 2015 a 7. ledna 2016.

Výstavy v zemích, které se zúčastnily projektu – v průběhu let 2015–2016 

Organizátoři: 

Projekt byl iniciován skupinou sibiřských malířů, zakladatelkou projektu je Julia Ivanova, je členkou Svazu výtvarných umělců Ruské Federace. e-mail: yuliya-ivanova-65@mail.ru, mob. tel. +7-902-918-74-64

Natalia Yatsenko, Oleg Rovda  - propagace projektu, práce s partnery a medií. 

e-mail: dm@hotpresso.ru, mob. tel. +7-913-837-23-21
Projekt není komerčního charakteru. Realizuje se díky dobrovolným dobročinným příspěvkům a pomoci všech zájemců a také díky sponzorským darům. 

Webová stránka projektu: www.365angels.com
365 umělců se ukáže jako jeden tvůrce inspirovaný světem! Všichni spolu to dokážeme realizovat!
Vlna Míru a Inspirace je spuštěna, podpořte ji a pošlete dál…
