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Titolo del progetto: Gli Angeli della Pace
Ed il tuo angelo come é?
L´idea principale é...
Una mostra luminosa e positiva che ha la sua origine in Siberia e  da qui gira il mondo,  costantemente arricchita da nuovi lavori. Il progetto é chiamato Gli Angeli della pace ed é  portato avanti grazie all´aiuto in tutto il mondo di persone affini.
Abbiamo deciso di mettere insieme gli artisti di  diversi paesi e contenenti per creare una mostra internazionale composta da 365 dipinti come il numero dei giorni dell´anno. 365 metri quadrati di arte pittorica raffiguranti le immagini di un Angelo Custode e delle forze che aiutano le persone ad andare avanti, creare, amare, mantenere la pace sulla Terra e guarire dalle malattie spirituali e fisiche. I valori principali del progetto sono l´Amore, l´Ispirazione, l´Altruismo, la Gratitudine e
l´Unione.
Storia del progetto

Nel 1997 una giovane artista di nome Yulya Ivanova si ammala gravemente fino a trovarsi letteralmente fra la vita e la morte. I  medici non le danno nessuna speranza di guarigione cosí Yulya inizia a dipingere ogni giorno un Angelo per esprimere la sua gratitudine alla vita per ogni giorno che le e´ é stato dato e per la possibilitá di vedere il suo piccolo bambino. In questo modo Yulya é riuscita a vincere la malattia guarendo totalmente ed ancora oggi continua a dipingere Angeli per se stessa e per le altre persone.

Il progetto Gli Angeli della Pace  é una sua idea.

Missione del progetto
Lo scopo  é purificare ed arricchire la sfera emotiva dell´umanitá, unire le persone nella realizzazione di un progetto gioioso e creativo. Ogni giorno nel mondo accadono  tanti eventi negativi, violenze e scontri militari. Attraverso questo progetto, vogliamo portare sulla terra piu´ gentilezza, calore e luce spirituali, vogliamo provare a trasformare le energie negative che si sono accumulate nel nostro pianeta. L´arte e la pittura hanno un simile Potere di trasformazione.
Con l´aiuto dei loro lavori, 365 artisti possono creare un unico campo energetico pieno di Amore, Ispirazione e Gratitudine. Non c´é  appartenenza a nessuna religione. I visitatori della mostra potranno ammirare una varieta di lavori e diversitá  di immagini. Proveranno il sentimento ed il calore che ogni artista ha voluto trasmettere. Durante la presentazione del progetto Gli Angeli della Pace, é possibile promuovere iniziative di raccolta-fondi per finanziare progetti caritatevoli di vario genere, a seconda del paese e della cittá  in cui la mostra é  ospitata.
Il messaggio del progetto dará un aiuto ai diversi paesi nel risolvere i loro specifici problemi, attirerá l´attenzione della societá su di essi, contribuirá a rafforzare la pace  - pace nell´anima, pace in famiglia, pace nel mondo! Solo avendo unito gli sforzi di persone simili il cui cuore risponde a questa idea, tutti noi saremo capaci di fare questo!
I partecipanti al progetto
Al fine di mostrare la diversitá nelle visioni del soggetto del progetto, invitiamo gli artisti dei diversi paesi che lavorano secondo stili diversi, a prendere parte all´iniziativa. Il principale criterio é sentire il soggetto e rivelarlo nella tela attraverso  i sentimenti umani della  gentilezza e del calore.
Nel sito web del progetto www.365angels.com ogni artista puo´ scegliere il suo giorno preferito o una data speciale connessa con un evento importante della sua vita e puo´ dipingere il suo Angelo o una storia riferita a  questo tema. Le dimensioni del dipinto sono 100x100 cm, il materiale da usare sono tela/olio o acrilico.
Gli organizzatori stanno lavorando per invitare personalmente gli artisiti a prendere parte al progetto, tuttavia sono disposti ed aperti a considerare tutte le richieste di partecipazione provenienti   
dagli artisiti. E´ obbligatoria la visione preliminare degli schizzi o dei lavori compiuti.
Gli organizzatori si riservano il diritto di scegliere ed approvare i lavori che prenderanno parte alla mostra.
Tempi del progetto
Annuncio del progetto: Gennaio-Febbraio 2014
Raccolta dei primi lavori, creazione del programma della mostra, accordi con i partners: Marzo-Aprile 2014
Presentazione ed esibizione insieme alla selezione di nuovi lavori: da Maggio 2014 a Novembre 2015
Mostra conclusiva di Natale e pubblicazione del catalogo: 25 Dicembre 2015 e 7 Gennaio 2016
Mostre tenute nei paesi partecipanti al progetto: nel corso degli anni 2015 e  2016
Organizzatori
Il progetto é intrapreso da un gruppo di artisti siberiani. L´ideatrice del progetto é Yulya Ivanova, fa parte dell´Unione degli Artisti della Russia. E-mail: yuliya-ivanova-65@mail.ru, tel. +7913 918 74 64

Natalia Yatsenko, Oleg Rovda, responsabili della pubblicitá, collaborazione con partners e mass media

e-mail: dm@hotpresso.ru, tel. +7913 837 23 21

Non é un progetto commerciale. Il progetto é realizzato grazie all´aiuto di contributi volontari e donazioni degli sponsors, chiunque voglia contribuire puo´ farlo.
Sito web del progetto: www.365angels.com
365 artisti come un solo creatore ispirato dalla pace! Insieme possiamo farlo!
L´onda della Pace e della Inspirazione é in corsa. Dalle il tuo sostegno e falla correre di piu....


